



POSJETA KOLEGAMA U OSIJEKU, i GRADU VUKOVARU

Diplomski studij – Arhitektonsko urbano inženjerstvo

Tri dana, 15 sati vožnje, preko 750 pređenih kilometara, predivni zeleni grad Osijek, te pustoš Vukovara ostat će u sjećanju sedam studenata diplomskog studija smjera Arhitektonsko urbanog inženjerstva.

Na poziv predmetne profesorice arhitektice Dine Strober, uz podršku dekana profesora Ivana Lovrića studenti su u ponedjeljak 25.05.2015. godine krenuli prema Osijeku.

Najavljeni kišoviti dani nisu pokvarili raspoloženje studentima koji su s nestrpljenjem dočekali već unaprijed mjesec dana planiranu stručnu posjetu Osijeku.



Uz uvijek nasmješenu profesoricu Dinu Strober, te asistenta Slavena Letice prvi dan posjete Osijeku počeo je povijesnim upoznavanjem te razgledavanjem istoga.

No, da posjeta Osijeku nije bila samo turistički, studenti ističu da su već drugi dan posjetili staru zgradu Građevinskog fakulteta, gdje su prisustvovali na tri predavanja, od kojih posebno ističu predavanje profesora Ranka Radunovića te prof dr.sc. Radujkovića (GFZG). Nakon predavanja studenti su zajedno sa osobljem fakulteta, profesoricom i asistentom išli u obilazak gradilišta Građevinskog fakulteta u Kampusu pod vodstvom profesora Ivica Guljaša.

Zatim je uslijedio roštilj, koji su domaćini pripremili za svoje goste.



Posjetu našim studentima upotpunili su studenti Građevinskog fakulteta Osijek koji su iz raznih djelova Bosne i Hercegovine i Hrvatske izabrali taj prekrasni grad za mjesto studiranja.

Treći dan posjete studenti su zajedno sa profesoricom Dinom, asistentima Slavenom i Marinom posjetili Vukovar, grad koji ima svoje dvije rijeke Dunav i Vuku!
Posjetom muzeja grada Vukovara studenti su se upoznali sa povijesti te ratnim zbivanjima koja su opustošila Vukovar.

Studenti su imali čast posjetiti Muzej vučedolske kulture koji predstavlja razvojni projekt Vukovar-Vučedol-Ilok koji će se za sve posjetitelje otvoriti za nešto manje od mjesec dana (slika ispod).
Nakon ručka u Vukovaru, studenti su krenuli prema Mostaru gdje ih očekuju nove obaveze i posljednji ispiti za ovu akademsku godinu.



Ovim putem studenti diplomskog studija smjer Arhitektonsko urbano inženjerstvo: Ante Karačić, Ivan Čupić, Robert Kovač, Igor Marjanović, Marija Krstanović, Sanja Šarić i Ivana Brajković žele se zahvaliti prvo profesoru dekanu Ivanu Lovriću što nam je bio podrška pri organizaciji nezaboravnog putovanja, zatim profesorici Dini Strober koja je uz sve svoje obaveze izdvojila vrijeme za nas te perfektno organizirala tri dana u Osijeku, i na kraju asistentima Slavenu Letici i Marini Tavra na ugodnom druženju tijekom cijele posjete!



Pozdrav iz Osijeka i Vukovara